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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 07/06/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Regulamentação, pela Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL, da cobrança de ligações telefônicas em regiões

conurbadas. Proposta de abertura de CPI para investigação de denúncias de

corrupção em aquisições de hemoderivados no Ministério da Saúde. Precariedade

da BR-101 no Estado do Rio de Janeiro. Exigência de aplicação nas rodovias

brasileiras de recursos oriundos da Contribuição de Intervenção no Domínio

Econômico — CIDE.

B. SÁ (PPS, PI) - Realização, pela Organização das Nações Unidas — ONU,

de conferência sobre a produção de energia renovável, em Bonn, Alemanha.

Inexistência de risco de racionamento de energia elétrica na Região Nordeste.

Realização, pelo Governo brasileiro, de investimentos em fontes alternativas de

energia renovável.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Impropriedade de críticas do Presidente da Ordem

dos Advogados do Brasil, Roberto Antonio Busato, à atuação do Presidente da

República e à política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Constatação, pela CPI destinada à

investigação do tráfico de órgãos humanos no País, de irregularidades no sistema

de doação de cadáveres para universidades. Necessidade de regulamentação do

sistema de doação de órgãos humanos. Congratulação ao Ministro Antonio Palocci

pelos trabalhos realizados à frente da Pasta da Fazenda.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Elogio ao Presidente

Inocêncio Oliveira pela condução dos trabalhos da Casa. Solidariedade ao Deputado

Zico Bronzeado pelo pronunciamento sobre a atuação da CPI destinada à
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investigação do tráfico de órgãos humanos. Presença, na Casa, de caravana do

Partido Liberal do Estado do Espírito Santo.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Greve de rodoviários no Distrito Federal.

Restabelecimento do sistema de transporte público brasiliense.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Precariedade da malha rodoviária do

Estado de Roraima. Necessidade de repasse de recursos orçamentários para

recuperação das rodovias federais. Retomada da construção de ponte sobre o Rio

Tacutu, entre o Brasil e a Guiana.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Contrariedade à arrecadação da Taxa de

Limpeza Pública e da Taxa de Iluminação Pública por Prefeituras Municipais e pelo

Distrito Federal. Caráter injustificável da cobrança de tarifas telefônicas

diferenciadas entre Municípios conurbados. Insalubridade provocada por indústria de

tratamento de lixo industrial no Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro.

Lançamento do novo logotipo do Partido Liberal.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Visita de Parlamentares à empresa United

States Agency for International Development para conhecimento in loco de fontes

alternativas de energia renovável. Enaltecimento ao trabalho desenvolvido pela

Rede Nacional de Organizações da Sociedade Civil para as Energias Renováveis —

RENOVE.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de reunião da bancada federal

nordestina com o Presidente do Banco do Nordeste, Roberto Smith, para debate do

desempenho da instituição e dos investimentos previstos para o exercício de 2004.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Conclusão de encontro do Papa João Paulo II

com o Presidente dos Estados Unidos da América, George W. Bush. Razões da

visita do Presidente norte-americano a líderes europeus.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Elogio à revista ISTOÉ pela divulgação de

matéria sobre irregularidades em aquisições de hemoderivados pelo Ministério da
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Saúde. Conveniência de afastamento do Ministro Humberto Costa até a conclusão

das investigações pela Polícia Federal.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Urgente alocação, pelo Governo Federal,

de recursos para recuperação da malha rodoviária e construção de pontes ao longo

da BR-158, no Estado do Pará.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Transcurso do 50º aniversário de

falecimento do Presidente Getúlio Vargas.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Participação em encontro na Federação das Indústrias do

Estado do Pará para debate de reivindicações do empresariado. Descaso do

Governo Federal com o desenvolvimento da região amazônica, demonstrado no

atraso na recriação da SUDAM. Inviabilidade da expansão das exportações

paraenses pela precariedade do setor de infra-estrutura de transportes.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Estudo do IBGE sobre discriminação racial no

mercado de trabalho.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Déficit habitacional brasileiro. Favelização

dos subúrbios nas capitais e cidades de médio porte do País. Oportunidade de

implantação de políticas públicas destinadas ao setor de construção civil e

desenvolvimento de projetos de habitação popular.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Apoio ao pedido de revisão, pela Agência

Nacional de Saúde Suplementar, das condições de pagamento de consultas pelas

operadoras de planos de saúde.

V - GRANDE EXPEDIENTE

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Ameaça de paralisação, em todo o País, de

caminhoneiros autônomos, em protesto contra a situação precária das rodovias

brasileiras. Facilitação de assaltos a caminhões devido às péssimas condições das
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estradas. Lista de caminhoneiros gaúchos desaparecidos em 2003, provavelmente

vítimas de latrocínio. Desvio na aplicação de recursos da Contribuição de

Intervenção no Domínio Econômico — CIDE. Transcurso do Dia da Marinha do

Brasil — 11 de junho; data comemorativa da vitória da esquadra brasileira na

Batalha de Riachuelo, em 1865, na Guerra da Tríplice Aliança, contra o Paraguai.

Exposição da Marinha no Espaço Cultural da Casa. Importância da base brasileira,

Comandante Ferraz, na Antártida. Homenagem ao Almirante Tamandaré, Patrono

da Marinha do Brasil.

PRESIDENTE  (Reinaldo Betão) - Manifestação de boas-vindas aos alunos

do Colégio D. Pedro II, do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, presentes

nas galerias do plenário.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Como Líder) - Repúdio às propostas da Agência

Nacional de Telecomunicações acerca de reclamações contra os serviços

telefônicos de prefixo 0300.

NEY LOPES (PFL, RN) - Acerto da anunciada elaboração, pelo Poder

Executivo, de proposta de aumento do salário mínimo nos moldes do Projeto de Lei

nº 624, de 2003, de autoria do orador, sobre vinculação do reajuste do piso salarial

ao Produto Interno Bruto. Anúncio da apresentação de requerimento de urgência

para a tramitação do projeto.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Posse do Ministro Nelson

Jobim no cargo de Presidente do Supremo Tribunal Federal. Teor do discurso

proferido pelo novo dirigente do Poder Judiciário.

PRESIDENTE (Reinaldo Betão) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do

Colégio D. Pedro II, do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, presentes

nas galerias do plenário.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Saudação aos estudantes

brasilienses presentes nas galerias do plenário. Críticas ao Programa Farmácia

Popular do Brasil, implantado pelo Governo Federal.
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KÁTIA ABREU (PFL, TO) - Saudação aos professores e alunos do Colégio

Militar D. Pedro II, do Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário.

Dificuldades enfrentadas pelos produtores rurais  brasileiros. Inércia do Governo

Federal diante de invasões de terras produtivas. Urgentes providências

governamentais contra a violência no campo. Falta de informação aos produtores

rurais e à população em geral sobre a biotecnologia agrícola. Necessidade de

flexibilização do comércio de transgênicos no País. Importância do avanço na

discussão sobre biossegurança. Campanha de agentes públicos para tratamento de

irregularidades trabalhistas como trabalho escravo. Pedido ao Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci, de extinção da noventena imposta na redução das alíquotas do

PIS/PASEP e da COFINS incidentes na importação e comercialização de

fertilizantes e defensivos agropecuários, conforme preconizado pela Medida

Provisória nº 183, de 2004. Críticas à proposta de rastreamento e identificação de

bovinos.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 439º

aniversário de fundação do Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro. Descaso

do Poder Executivo local com o sistema de transporte coletivo.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Posse dos Ministros Nelson Jobim e

Ellen Gracie Northfleet, respectivamente, nos cargos de Presidente e

Vice-Presidenta do Supremo Tribunal Federal. Apoio do novo dirigente da instituição

à reforma do Poder Judiciário e à criação do Conselho Nacional de Justiça.

Reapresentação do Projeto de Lei nº 1.190, de 1999, sobre a destinação de

recursos do Seguro Obrigatório de Danos Pessoais Causados por Veículos

Automotores de Vias Terrestres aos Corpos de Bombeiros Militares Estaduais e do

Distrito Federal.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Morosidade na tramitação, no âmbito do

Departamento Nacional de Pesquisa Mineral, da proposta de exploração de minérios

da Cooperativa de Garimpeiros de Serra Pelada.
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CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação

ao Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, para instalação de agências da Caixa

Econômica Federal no Município de Peixoto de Azevedo e do Banco do Brasil no

Município de Santa Terezinha, Estado de Mato Grosso. Desapropriação de

latifúndios para fins de reforma agrária no Estado. Repasse, pelo Ministério da

Educação, de recursos do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação a

Estados e Municípios para investimento no Programa Nacional de Apoio ao

Transporte Escolar e ao Programa de Apoio aos Sistemas de Ensino para o

Atendimento à Educação de Jovens e Adultos. Expansão em Mato Grosso do

Programa Segundo Tempo, do Ministério do Esporte. Inadmissibilidade da

transferência de internos do Centro Sócio-Educativo de Cuiabá, de recuperação de

menores infratores, para o presídio Pascoal Ramos, sob alegação de superlotação.

Previsão de construção de centros socioeducativos em Municípios do interior do

Estado. Artigo Educação de qualidade exige profissional valorizado, publicado pela

revista Novos Rumos, do Sindicato dos Trabalhadores em Educação Pública do

Estado de Mato Grosso. Realização do 2º Encontro Regional de Educação no

Município de Rondonópolis e do Encontro Canto de Campir o Campo, em Cuiabá.

Previsão de realização de audiência pública pela Comissão de Educação e Cultura

para debate da educação rural. Instituição de 2004 como Ano de Valorização dos

Trabalhadores da Educação.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Considerações sobre a responsabilidade

política, a ética pública, e a globalização econômica. Fatores determinantes do

desequilíbrio político, cultural e socioeconômico no contexto mundial. Necessidade

de ações políticas destinadas à promoção de justiça social.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Presença no plenário do assessor do

Senador Eduardo Siqueira Campos, Sr. Luiz Paulo, e da Secretária da Juventude do

Estado do Tocantins, Sra. Márcia Barbosa.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Como Líder) - Realização do 16º

Encontro Nacional do Partido Liberal, nas dependências da Câmara dos Deputados.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Contestação às críticas da

Oposição contra o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Responsabilidade do PSDB e

do PFL pela atual crise socioeconômica do País. Redução paulatina da taxa básica

de juros pelo Banco Central, com vistas à viabilidade da retomada do crescimento

econômico. Reversão gradual da escalada do desemprego. Pesquisa da

Conferência das Nações Unidas sobre Comércio e Desenvolvimento acerca da

atratividade do Brasil para investimentos de capital. Recuperação do mercado

interno brasileiro.

ZARATTINI (PT, SP) - Excelência da gestão da Prefeita Marta Suplicy no

Município de São Paulo, Estado de São Paulo.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Elogio do Presidente da França, Jacques Chirac, e ao Chanceler da

Alemanha, Gerhard Schröder, pelo comportamento adotado por ocasião do

transcurso do 60º aniversário do desembarque de tropas aliadas na Normandia, o

Dia D.

PRESIDENTE (João Caldas) - Anúncio ao Plenário sobre a apresentação de

requerimento de constituição, pela Casa, de Comissão Externa para verificação in

loco dos estragos provocados pelas chuvas em Maceió, Estado de Alagoas.

Apresentação de proposições.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Realização de encontro do Partido

Liberal. Sucesso da Exposição Agropecuária de Paraíso do Tocantins, Estado do

Tocantins. Realização de vaquejada no Município de Gurupi. Excelência da atuação

do Ministro-Chefe da Secretaria de Coordenação Política e Assuntos Institucionais

da Presidência da República, Aldo Rebelo.
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ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem póstuma a D.

José Newton, ex-Arcebispo da Arquidiocese de Brasília, ao ensejo do centenário de

nascimento.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Apresentação do espetáculo teatral O

Homem de Nazaré, na cidade cenográfica Jerusalém da Amazônia, em Porto Velho,

Estado de Rondônia. Importância da aprovação da Medida Provisória nº 182, de

2004, sobre o reajuste do salário mínimo. Dificuldades enfrentadas pelo Governo

Federal para a efetiva recomposição do poder de compra do piso salarial.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 103, REALIZADA EM 25 DE

MAIO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Importância dos

debates em torno do reajuste do salário mínimo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 108, REALIZADA EM 31 DE

MAIO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Risco iminente de

extinção da ararinha-azul, espécie endêmica do cerrado e da caatinga.

Reivindicação à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, e à Diretora de

Ecossistemas do IBAMA, Cecília Ferraz, de criação do Parque Nacional das

Nascentes, no Estado do Piauí. Fragilidade dos ecossistemas da Região Nordeste.


